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Relâcher d'un loup dans l'arc alpin
Question écrite n° 15325

Texte de la question

M. Vincent Rolland interroge Mme la ministre de la transition écologique, de la biodiversité et des négociations
internationales sur le climat et la nature, sur la récente capture accidentelle d'une louve en Seine-Maritime et la
décision de relâcher l'animal dans l'arc alpin. Le 10 mai 2026, une louve a été prise dans un piège à renard de
Saint-Pierre-des-Jonquières, dans le Pays de Bray. Après plusieurs jours de placement dans le parc animalier
de Muchedent, placement contesté devant le tribunal administratif de Rouen par plusieurs associations
environnementales au motif d'une irrégularité au regard du statut d'espèce protégée du loup, l'animal a été
relâché dans les Alpes dans la nuit du 14 au 15 mai 2026, sur décision des services de l'État. Cette décision,
prise sans concertation préalable avec les éleveurs et les élus des territoires alpins concernés est totalement
inacceptable. Elle intervient dans un contexte de pression de prédation record et plus particulièrement au
moment où la loi d'urgence agricole est en discussion et de laquelle les éleveurs attendent un véritable
changement de modèle dans la gestion de la prédation. Dans ce contexte, il lui demande de bien vouloir lui
expliciter les mesures que le Gouvernement entend prendre pour lutter contre la prédation lupine.

Données clés

Auteur : M. Vincent Rolland
Circonscription : Savoie (2e circonscription) - Droite Républicaine
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 15325
Rubrique : Animaux
Ministère interrogé :  Transition écologique, biodiversité et négociations internationales 
Ministère attributaire :  Transition écologique, biodiversité et négociations internationales 

Date(s) clée(s)

Question publiée le : 26 mai 2026

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/17/questions/QANR5L17QE15325
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA266808
/dyn/statistiques/17/question/taux-reponse?ministere=PO873679
/dyn/statistiques/17/question/taux-reponse?ministere=PO873679

